Контрольная деятельность за 2017 год
3. Контрольные мероприятия.

 3.1. Проверка использования бюджетных средств по разделу 1102 , выделенных на массовый спорт   МКУ «Управление физической культуры и спорта Кировградского городского округа» за 2016 год. 
В ходе проверки выявлены случаи:

- превышения норм, предусмотренных на питание спортивных судей, а также выдача наличных денежных средств для награждения команд, занявших 1, 2, 3 места, непредусмотренных Постановлением главы администрации Кировградского городского округа от 15.06.2012 г. № 762 «Об утверждении норм расходов при проведении физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в календарный план физкультурно – оздоровительных и спортивно – массовых мероприятий Кировградского городского округа».

- списания сувенирной продукции при отсутствии приказов руководителя, протоколов решений с указанием призовых мест и списков победителей.

- выдачи денежных средств на питание спортсменов и судей, обслуживающего персонала без указания в платежных ведомостях, кем является получатель денежных средств (участник или сопровождающий педагог). 

- выдачи призов и ценных подарков без указания полностью фамилии, имени, отчества получателя, а также призового места, что является нарушением статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами).
Начальнику МКУ «Управление физической культуры и спорта Кировградского городского округа» направлено представление от 22.02.2017г. в целях устранения выявленных в ходе проверки нарушений.

Срок  предоставления отчета  о  принятых мерах  по  устранению выявленных нарушений установлен до 22.03.2017 г.

Отчет представлен 22.03.2017 года. 

  Отчет Счетной палаты Кировградского городского округа по результатам проверки направлен главе администрации Кировградского городского округа и главе Кировградского  городского округа 23.03.2017 г. (исх. № 16, 17).

 3.2. Проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2016 год:

1. МКУ «Управление капитального строительства Кировградского городского округа;

2.МКУ «Управление культуры и молодежной политики администрации Кировградского городского округа»;

3. Дума Кировградского городского округа;

4. МКУ «Управление физической культуры и спорта Кировградского городского округа»;

5. Финансовое управление администрации Кировградского городского округа;

6. Администрация Кировградского городского округа;

7. МКУ «Управление образования Кировградского городского округа».

        Результаты проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2016 год рассмотрены на заседании Думы Кировградского городского округа 31.05.2017 г.

Протоколом Думы Кировградского городского округа от 31.05.2017 г. № 99 информация принята к сведению. 

 3.3. Проверка использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели МАОУ СОШ №17 за 2016 год.

 В ходе проверки выявлено:

- отсутствие к муниципальному заданию расчетов нормативных затрат.

- в  нарушение пункта 2 Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета Кировградского городского округа муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Кировградского городского округа субсидий на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденного постановлением администрации Кировградского городского округа от 24.08.2011 г. № 867 (с изменениями от 22.10.2012 г., № 1387, от 30.12.2016 г. № 2003) соглашения не содержат расчета объема целевых субсидий, кодов бюджетной классификации планируемых сумм поступлений и соответствующих им планируемых сумм целевых расходов, а также сроков и условий.

- выявлены случаи заключения Учреждением договоров с  контрагентами на основании Устава, без проведения электронных торгов, что ставит под сомнение стоимость товаров, работ (оказание услуг) и эффективность использования денежных средств.

- в нарушение статьи 57 ТК РФ выявлены случаи отсутствия в трудовых договорах в проверяемом периоде информации о применении повышающего коэффициента за работу по специальности в сельской местности.

- в  нарушение пункта 28 Положения об оплате труда от 15.09.2014 г., а также пункта 28 Положения об оплате труда от 01.09.2016 г., в трудовых договорах с работниками Учреждения и карточках-справках выявлены случаи определения размеров заработной платы по основной должности, а также по должности, занимаемой в порядке совместительства без указания по каждой должности.

- в нарушение пункта 87 Положения об оплате труда от 15.09.2014 г., а также пункта 87 Положения об оплате труда от 01.09.2016 г. выявлены случаи начисления выплат стимулирующего характера за стаж непрерывной работы, выслугу лет по основному месту работы или основной должности с учетом работы на условиях совместительства, совмещения должностей.

- в нарушение пункта 25 Положения об оплате труда от 15.09.2014 г., а также пункта 25 Положения об оплате труда от 01.09.2016 г., в трудовых договорах с работниками Учреждения не указан период времени, на который установлен персональный повышающий  коэффициент.

- представленные к проверке формы «Табелей учета рабочего времени», приказы «О премировании» не соответствуют унифицированным формам. 

- в нарушение п. 1.4 Порядка определения учебной нагрузки педагогических работников, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 22.12.2014 N 1601, выявлены случаи отсутствия в 2016 году в трудовых договорах с педагогическими работниками объема учебной нагрузки.

- при выборочной проверке путевых листов выявлено отсутствие информации о маршруте движения транспортного средства, количестве ездок, незаполненные графы оборотной стороны путевого листа, а также не имеется подписей лиц, пользовавшихся автомобилем. Отсутствие указанной информации ставит под сомнение необходимость и достоверность произведенных расходов.

- выявлены случаи отсутствия в бухгалтерском учете первичных документов (актов о приемке выполненных работ по форме № КС-2, справок о стоимости выполненных работ и затрат по форме № КС-3, локальных сметных расчетов).

Директору МАОУ СОШ №17  направлено представление от 20.06.2017г. в целях устранения выявленных в ходе проверки нарушений.

Срок  предоставления отчета  о  принятых мерах  по  устранению выявленных нарушений установлен до 31.07.2017 г.

Отчет представлен учреждением 14.08.2017 года. 

Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе администрации Кировградского городского округа и главе Кировградского  городского округа 17.08.2017 г. (исх. № 37, 38).

3.4. Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 1 «Страна Детства».
Проверкой установлено соответствие суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 1 «Страна Детства».

Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы Кировградского  городского округа 31.10.2017 г. (исх. № 91, 92).

3.5. Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 2 «Росинка».
В ходе проверки выявлены:

- случаи отсутствия первичных бухгалтерских документов;

- случаи несоответствия данных бухгалтерских регистров.

Заведующему муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 2 «Росинка»  направлено представление от 03 октября 2017 г. в целях устранения выявленных в ходе проверки нарушений.

Срок  предоставления отчета  о  принятых мерах  по  устранению выявленных нарушений установлен до 09 октября 2017 г.

Отчет представлен учреждением 06.10.2017 года. 

Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы Кировградского  городского округа 31.10.2017 г. (исх. № 91, 92).

3.6. Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 3 «Светлячок».

В ходе проверки выявлены факты, свидетельствующие о недостоверности бухгалтерского учета. Отсутствие большого количества первичных бухгалтерских документов не позволило провести проверку в полной мере.
Заведующему муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 3 «Светлячок» направлено представление от 14 сентября 2017 г. в целях устранения выявленных в ходе проверки нарушений.

Срок  предоставления отчета  о  принятых мерах  по  устранению выявленных нарушений установлен до 26 сентября 2017 г.

Отчет представлен учреждением 25.09.2017 г.

Принято решение о проведении в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 3 «Светлячок» повторной проверки.
Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы Кировградского  городского округа 31.10.2017 г. (исх. № 91, 92).

3.7. Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 4 «Сказка».

В ходе проверки выявлены случаи несоответствия данных бухгалтерских регистров.

Заведующему муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 4 «Сказка»  направлено представление от 20 сентября 2017 г. в целях устранения выявленных в ходе проверки нарушений.

Срок  предоставления отчета  о  принятых мерах  по  устранению выявленных нарушений установлен до 28 сентября 2017 г.

Отчет представлен учреждением 25.09.2017 года. 

Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы Кировградского  городского округа 31.10.2017 г. (исх. № 91, 92).

3.8. Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении Детский сад комбинированного вида № 5 «Цветик-семицветик».

Проверкой установлено соответствие суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 5 «Цветик - Семицветик».

Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы Кировградского  городского округа 31.10.2017 г. (исх. № 91, 92).

3.9. Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 10 «Солнышко».

Проверкой установлено соответствие суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 10 «Солнышко».

Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы Кировградского  городского округа 31.10.2017 г. (исх. № 91, 92).

3.10. Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 14 «Ягодка».

В ходе проверки выявлены:

- случаи отсутствия первичных бухгалтерских документов;

- случаи несоответствия данных бухгалтерских регистров.

Заведующему муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 14 «Ягодка»  направлено представление от 03 октября 2017 г. в целях устранения выявленных в ходе проверки нарушений.

Срок  предоставления отчета  о  принятых мерах  по  устранению выявленных нарушений установлен до 09 октября 2017 г.

Отчет представлен учреждением 09.10.2017 года. 

Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы Кировградского  городского округа 31.10.2017 г. (исх. № 91, 92).

3.11. Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 15 «Малышок».

Проверкой установлено соответствие суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 15 «Малышок».

Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы Кировградского  городского округа 31.10.2017 г. (исх. № 91, 92).

3.12. Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 19 «Теремок».

Проверкой установлено соответствие суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 19 «Теремок».

Отчет Счетной палаты Кировградского городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы Кировградского  городского округа 31.10.2017 г. (исх. № 91, 92).

3.13 Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 26 «Радуга».

Проверкой установлено соответствие суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 26 «Радуга».

Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы Кировградского  городского округа 31.10.2017 г. (исх. № 91, 92).

3.14 Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном образовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 1.

В ходе проверки выявлены:

- случаи отсутствия первичных бухгалтерских документов;

- случаи несоответствия данных бухгалтерских регистров.
Директору  муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 1 направлено представление от 26 октября 2017 г. в целях устранения выявленных в ходе проверки нарушений.

Срок  предоставления отчета  о  принятых мерах  по  устранению выявленных нарушений установлен до 10 ноября 2017 г.

Отчет представлен учреждением 08.11.2017 года.

Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы  Кировградского  городского округа 13.11.2017 г. (исх. № 96, 97).

3.15. Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном образовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 2.
В ходе проверки выявлены:

-случаи несоответствия данных бухгалтерских регистров.
Директору  муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 2 направлено представление от 27 октября 2017 г. в целях устранения выявленных в ходе проверки нарушений.

Срок  предоставления отчета  о  принятых мерах  по  устранению выявленных нарушений установлен до 10 ноября 2017 г.

Отчет представлен учреждением 08.11.2017 года. 

Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы  Кировградского  городского округа 13.11.2017 г. (исх. № 96, 97).

3.16. Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном образовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 3.

Проверкой установлено соответствие суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 3.

Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы  Кировградского  городского округа 30.11.2017 г. (исх. № 105, 106).

 
3.17 Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Центр детского творчества».
Проверкой установлено соответствие суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Центр детского творчества».
Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы  Кировградского  городского округа 30.11.2017 г. (исх. № 105, 106).

3.18. Проверка соответствия суммы выплаченной заработной платы работникам сумме начисленной заработной платы за период январь-июнь 2017 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 3 «Светлячок»» по итогам устранения замечаний, отраженных в акте проверки Счетной палаты Кировградского городского округа от 14 сентября 2017 года.
Выявленные в ходе проведения проверки выявлены факты, свидетельствующие о недостоверности бухгалтерского учета в учреждении: 

- случаи отсутствия первичных бухгалтерских документов;

- случаи несоответствия данных бухгалтерских регистров;

- случаи излишне перечисленных денежных средств сотрудникам учреждения.

Заведующему муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 3 «Светлячок»  направлено представление от 28 декабря 2017 г. в целях устранения выявленных в ходе проверки нарушений.

Срок  предоставления отчета  о  принятых мерах  по  устранению выявленных нарушений установлен до 15 января 2018 г.

Отчет представлен учреждением 26.01.2018 года.

Дополнения к отчету по акту проверки от 28.12.2017 г. представлены учреждением 15.02.2018 г.

Учреждением представлено пояснение о излишне перечисленных денежных средствах работникам в сумме 29 492,97 руб. в результате того, что бухгалтером были допущены счетные ошибки. Учреждением представлены копии расчетных листков работников учреждения об удержании излишне перечисленных сумм в последующих месяцах без объяснительных записок бухгалтера о фактах наличия счетных ошибок и причин их возникновения, вследствие которых работники учреждения пользовались бюджетными средствами. 

В отчете имеется информация о том, что в период проведения проверки учреждением был представлен недостоверный реестр перечисления денежных средств на карточные счета сотрудников с приложением акта сверки банка, однако при сопоставлении данных реестра и акта сверки выявлено несоответствие ФИО работника. 

Кроме того,  в отчете учреждение сообщает, что к проверке была представлена неверная расчетно-платежная ведомость за июнь 2017 г.

При проведении проверки в учреждении в мае 2017 г. выявлена переплата сотруднику в сумме 4 963,91 руб. Учреждением 15.02.2018 г. представлено пояснение о том, что указанная сумма будет удержана из заработной платы сотрудника за февраль 2018 г.

Учреждением допущено неправомерное применение КОСГУ и искажение бухгалтерского учета.

 Данные факты свидетельствуют о предоставлении учреждением к повторной проверке недостоверных данных.

 Отчет Счетной палаты Кировградского  городского округа по результатам проверки направлен главе Кировградского городского округа и председателю Думы  Кировградского  городского округа 15.02.2018 г. (исх. № 10, 11).

Объем проверенных бюджетных средств по результатам контрольных мероприятий в 2017 году составил 136 136,0 тыс. руб. 

Председатель  Счетной палаты

Кировградского городского округа                                                      
М. А. Храмцова  

